15 февраля в России вспоминают о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день мы чествуем воинов, которые самоотверженно решали возложенные на них боевые задачи в Афганистане, Таджикистане, Абхазии, Приднестровье, Чечне и других «горячих точках». Учащиеся Гимназии почтили память воинов-интернационалистов, выйдя на торжественный митинг к мемориальной доске Оскара Кирейса.



Учащиеся 8 классов МБОУ «Гимназия № 2» на торжественном митинге, посвященном россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.





Учащиеся 2 и 3 классов Гимназии приняли участие в тематической беседе «Боль моя – Афганистан», выступили с докладами о неизвестных солдатах Афганской войны, посмотрели презентацию «Герои Афганистана».

Учащиеся 4 классов приняли участие в Уроке памяти «Афганистан – живая память. 1979 – 1989»



Учащиеся 1 классов с интересом слушали рассказ «Наша Гимназия носит его имя. Честь и достоинство имею. Оскар Кирейс»

